

ಆನ್ ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಬಂಧ Pdf | Essay On Online Shopping Pdf In Kannada

ಈ ಲೇಖನಿಯಲ್ಲಿ ಆನ್ ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ನಿಮಗೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ.

ಪೀಠಿಕೆ:

ಇಂದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರಿಗೂ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಒಂದು ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ಹಿಂದೆ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಜನರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಹೋಗಿ ತಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯ ಸಮಯವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಇದು ಸಂಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಗ್ರಾಹಕರು ಸಮಯ ಮತ್ತು ಹಣ ಎರಡನ್ನೂ ಉಳಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಮಾರಾಟಗಾರರು ತಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ಪನ್ನದ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ನವೀಕರಿಸುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತಾರೆ. ಕರೋನಾ ವೈರಸ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಜನರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆರ್ಡರ್ ಮಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ನೀವು ಬಟ್ಟೆ ಅಥವಾ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಆರ್ಡರ್ ಮಾಡಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ನೀವು ಇಂದು ಬಹುತೇಕ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಆದೇಶಿಸಬಹುದು. ನೀವು ವಾಸಿಸುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಲಭ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ಇದರೊಂದಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ವಸ್ತುಗಳು ಅಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೀವು ನೆನಪಿನಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ವಿಷಯ ಬೆಳವಣಿಗೆ:

ಇಂದು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್:

ಇಂದಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ತುಂಬಾ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಾಬೀತಾಗಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಅದರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಫ್ಲಸ್ ಪಾಯಿಂಟ್ ನಿಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯ ಸಮಯವನ್ನು ಉಳಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ನೀವು ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಕುಳಿತು ಅದೇ ವಿಷಯವನ್ನು ಸುಲಭವಾಗಿ ಪಡೆಯಬಹುದು. ಇಂದಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

ನಾವು ಒಂದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು. ನಗರದಿಂದ ದೂರದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಜನರು ಈಗ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದೊಡ್ಡ ಬ್ರಾಂಡ್ ಪ್ರತಿ ಹಳ್ಳಿಗೂ ತಲುಪುತ್ತಿದೆ. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ನಾವು ಹೊಸ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಐಟಂಗಳ ಲಾಭವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಇದರಲ್ಲಿ ನೀವು ಹೆಚ್ಚು ಮಾಡಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ನೀವು ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಕುಳಿತು ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಸುಲಭವಾಗಿ ಪಡೆಯಬಹುದು. ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ ನೀವು ಐಟಂ ಅನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಬಯಸುವ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಹೋಗಬೇಕು (Amazon, Flipkart, Myntra, Snapdeal, Homeshop 18, Ajio) ಇತ್ಯಾದಿ. ನೀವು ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗಿ ಐಟಂ ಅನ್ನು

ಕ್ರಿಕ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿ, ಆ ನಂತರ ಐಟಂ ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ತಲುಪುತ್ತದೆ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು:

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ನಾವು ಅನೇಕ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರು ಸಹ ಅನೇಕ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ. ಜನರು ಇದರ ಲಾಭವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನ ಪ್ರಯೋಜನಗಳೇನು ಎಂದು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಪ್ರಯೋಜನವೂ ಇದೆ. ನೀವು ಯಾವುದೇ ಮಾಲ್‌ಗೆ ಹೋದರೆ ಅಲ್ಲಿ ನೀವು ಯಾವುದೇ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಆರಿಸುತ್ತೀರಿ. ನಂತರ ನೀವು ಅದನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಾ ಅದರ ಗಾತ್ರವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ತೃಪ್ತಿಯಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಇಲ್ಲಿ ಅದು ಹಾಗಲ್ಲ ನೀವು ಅದನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ಆರ್ಡರ್ ಮಾಡಬಹುದು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಇಷ್ಟವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನೀವು ಅದನ್ನು ಸುಲಭವಾಗಿ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಬಹುದು.

- ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡುವಾಗ, ನಾವು ಬಜೆಟ್ ಮಿತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಈ ಬಜೆಟ್‌ಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನಾವು ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡಬಹುದು.
- ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನ ಒಂದು ಪ್ರಯೋಜನವೆಂದರೆ ನಾವು ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಸಹ ನೋಡುತ್ತೇವೆ, ಇದರಲ್ಲಿ ನಾವು ದೊಡ್ಡ ರಿಯಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತೇವೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ಹಬ್ಬ ಹರಿದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಆಫರ್ ಗಳ ಮಾರಾಟ ಹೆಚ್ಚು ಬರುವುದರಿಂದ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಗೆ ಖರೀದಿಸಬಹುದು.
- ನಾವು ಯಾವುದೇ ವಸ್ತುವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರಗೆ ಹೋದಾಗ, ನಾವು ಹಲವಾರು ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಟ್ರಾಫಿಕ್, ಸೂರ್ಯನ ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಇತರ ಹಲವು ವಿಷಯಗಳಂತೆ. ಆದರೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಂತಹದ್ದೇನೂ ಇಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ವಸ್ತುವನ್ನು ನೀವು ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನ ಅನಾನುಕೂಲಗಳು:

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಲಾಭವಿದೆಯಂತೆ, ಕೆಲವು ಅನಾನುಕೂಲಗಳೂ ಇವೆ, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಭಾರವನ್ನು ಹೊರಬೇಕಾಗಬಹುದು. ನೀವು ಈಗಾಗಲೇ ಜಾಗರೂಕರಾಗಿದ್ದರೆ ಇದು ನಿಮಗೆ ಸಂಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ ನಂತರ ಕೆಲವು ಅನಾನುಕೂಲಗಳನ್ನು ನೋಡೋಣ

- ನೀವು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ ಮೊದಲು ಆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ನಿಮಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಂತರ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ. ಗುಣಮಟ್ಟದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ, ನೀವು ಮೋಸ ಹೋಗಬಹುದು, ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಮಾತ್ರ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ.
- ಕೆಲವು ಗ್ರಾಹಕರು ತೃಪ್ತರಾಗಿಲ್ಲ ಅವರು ಬಯಸಿದ ಉತ್ಪನ್ನವು ಆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಅವರ ಸಮಯ ಮತ್ತು ಹಣ ಎರಡೂ ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವುದನ್ನು ನಾವು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೋಡುತ್ತೇವೆ.

- ಕೆಲವು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳ ನೀತಿಯು ನೀವು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಐಟಂ ಅನ್ನು ಆರ್ಡರ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ಅದರ ನಂತರ ನಿಮಗೆ ಅರ್ಥವಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ನಂತರ ನೀವು ಅದನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸುತ್ತೀರಿ, ನಂತರ ಅದಕ್ಕೂ ಸ್ವಲ್ಪ ಶುಲ್ಕವಿದೆ.
- ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಇಂದು ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ಬಹಳ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ಇಂದಿಗೂ ಕೆಲವರು ಅದರಿಂದ ವಂಚಿತರಾಗಿಲ್ಲ, ಉದಾಹರಣೆಗೆ ದೂರದ ಹಳ್ಳಿಗಳ ಜನರು ಮತ್ತು ಅನೇಕ ಹಳೆಯ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಜನರು ಏಕೆಂದರೆ ಅವರಿಗೆ ಗ್ಯಾಜೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ.
- ನಮಗೆ ಏನಾದರೂ ತುರ್ತು ಬೇಕು ಎಂದು ನಾವು ಆಗಾಗ್ಗೆ ನೋಡುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ನಾವು ತಕ್ಷಣ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಾವು ಹತ್ತಿರದ ಅಂಗಡಿಗೆ ಹೋಗಿ ಅದನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಸವಾಲುಗಳು:

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ನಮ್ಮ ಆರಾಮ ವಲಯದಿಂದ ಹೊರಬರದೆ ಐಟಂಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಮಾರ್ಗಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಇದು ಅದರ ದುಷ್ಟರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ತಂತ್ರಕ್ಕೆ ಸರ್ಫಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ವಿಧಾನಗಳ ಉತ್ತಮ ಜ್ಞಾನದ ಅಗತ್ಯವಿದೆ.

ಸಮಾಜದ ಅನೇಕ ವಿಭಾಗಗಳು ಸುಲಭ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಶಾಪಿಂಗ್ ವಿಧಾನಗಳ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿವೆ.

ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡುವಾಗ ಅವುಗಳನ್ನು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ನೋಡಿ ಗಮನಿಸಿದ ನಂತರವೇ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನಂಬಿ ಖರೀದಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ವೃದ್ಧರೂ ಕೂಡ ಇದೇ ರೀತಿಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಇನ್ನೂ ದೊಡ್ಡ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ, ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಶಾಪಿಂಗ್ ಅವರ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆಯಾಗಿ ಉಳಿದಿದೆ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡುವುದು ಹೇಗೆ?

ನೀವು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ಬಯಸಿದರೆ, ಈ ಹಂತಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡಬಹುದು. ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ, ನೀವು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ಯಾವ ರೀತಿಯ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು,

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ನೀವು Google ನಲ್ಲಿ ಹುಡುಕಬಹುದು. ಅಥವಾ ನೀವು ಹುಡುಕಬಹುದು Snapdeal, Flipkart, Amazon, Paytm ನಂತಹ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಉತ್ಪನ್ನದ ಹೆಸರನ್ನು ಟೈಪ್ ಮಾಡಿ, ನಂತರ ನೀವು ಇಷ್ಟಪಡುವ ಉತ್ಪನ್ನದ ಮೇಲೆ ಕ್ಲಿಕ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ, ನಂತರ ನಿಮ್ಮ ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ನೀವು ಪಡೆಯುತ್ತೀರಿ. ನೀಡಬೇಕು ಮತ್ತು ನಂತರ ನೀವು ಮಾಡಬೇಕು ಪಾವತಿ, ಕೆಲವು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳು ಕ್ಯಾಶ್ ಆನ್ ಡೆಲಿವರಿ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಸಹ ಹೊಂದಿವೆ.

ನೀವು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಲು ಬಯಸದಿದ್ದರೆ, ನೀವು ಕ್ಯಾಶ್ ಆನ್ ಡೆಲಿವರಿ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು, ಅದರ ನಂತರ ನೀವು ಆರ್ಡರ್ ಅನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಬೇಕು, ಇದಕ್ಕಾಗಿ ನೀವು ಮೊಬೈಲ್ ಅಥವಾ ಇಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ನಂತರ ನಿಮ್ಮ ಆರ್ಡರ್ ಅನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಕೆಲವರಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ, ನೀವು ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಸಹ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಬಹುದು. ಆದೇಶವನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಿದಾಗ ಉತ್ಪನ್ನವು ಸುಮಾರು 7 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ತಲುಪುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಅನ್ನು ಬಹಳ ಸುಲಭವಾಗಿ ಮಾಡಬಹುದು.

ಉಪ ಸಂಹಾರ:

ಈಗಿನ ಕಾಲಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಬ್ಯುಸಿ ಆಗಿರುವ ತಿನ್ನಲು ಕೂಡ ಸಮಯ ಸಿಗದ ಜನರು ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಯೋಚನೆಯನ್ನೂ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ಗೆ ಮೊರೆಹೋಗುವ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯ ಸಮಯವನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಇದು ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ. ಸರಳ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿದೆ. ಸಮಯ ಉಳಿತಾಯವಾಗುವುದಲ್ಲದೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಜಗಳವೂ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ನಮಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಉದಯೋನ್ಮುಖ ಆಲೋಚನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಹೊಸ ದಿಕ್ಕನ್ನು ನೀಡಿದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ, ಜನರ ಆಲೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಕಸನ ಕಂಡುಬಂದಿದೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್‌ಗೆ ಹೋಗಲು ಸಹ ಜನರಿಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.